PROTOKÓŁ Nr 22/04

II -części posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 29 czerwca 2004r. w pokoju Przewodniczącego Rady Miasta, pod przewodnictwem radnego Huberta Prabuckiego – Przewodniczącego Komisji IGPiB.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.45

Posiedzenie zakończono o godz. 15.30

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Hubert Prabucki


-  Przewodniczący Komisji IGPiB

2. Bolesław Nowak

-  Z- ca Przew. Komisji

3. Stanisław Andrusieczko
-  Członek Komisji

4. Irena  Dul



-  Członek Komisji

5. Jarosław Kowalski
          -  Członek Komisji


6. Janusz Kozioł


-  Członek Komisji 

7.  Krzysztof Pieszko

- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Grażyna Strzyżewska

- Nacz. Wydz. KO

2. Genowefa Bogaczewicz 
-  Z-ca Nacz. Wydz. KO

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – radny Hubert Prabucki, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany wspólny porządek  posiedzenia:

II część posiedzenia Komisji IGPiB:

5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

6. Stan dróg w mieście – realizacja wniosków Komisji IGPiB z dnia 18 czerwca 2003r. – wizja lokalna (zaplecze budynków mieszkalnych).

Przebieg II – części posiedzenia.

Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

5.1. Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki zapoznał członków Komisji z pismem mieszkańców budynku położonego przy ulicy Podgórnej 5,7,9 i 11, którzy zwracają się z prośbą o wykonanie drogi wjazdowej, istniejącej pomiędzy budynkami mieszkalnymi przy ul. Podgórnej 9-11 i Podgórnej 5 –7. Mieszkańcy uważają, że bezpośredni wjazd z ulicy Podgórnej jest utrudniony wyrwami w jezdni na całej jej długości, a kurz i pył unoszący się uniemożliwia przebywanie  dzieci i osób dorosłych na podwórku.

Komisja po odbyciu wizji lokalnej postanowiła – jednogłośnie (6 głosami „za”), iż należy przystąpić do opracowania dokumentacji remontowej dróg wraz z dojazdami do garaży przy wcześniejszym zawarciu porozumienia z właścicielami garaży w sprawie partycypacji w kosztach.

 5.2. Z-ca Naczelnika Wydz. KO Genowefa Bogaczewicz poinformowała o licznych protestach mieszkańców ul. Topolowej, na której zostały zamontowane spowalniacze, na ich wniosek. Mieszkańcy uznali, że nie spełniają one swojego zadania i nalegają o zamontowanie progów spowalniających, które znacznie lepiej spełniają swoje zadanie. 

Członkowie Komisji postanowili – jednogłośnie (6 głosami „za”) wstrzymać się z podjęciem wniosku w tej sprawie do czasu kolejnego posiedzenia Komisji. Członkowie Komisji postanowili, aby Wydział KO wysłał pismo w tej sprawie  do mieszkańców.

5.3. Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska – przedstawiła członkom Komisji wykaz osób, z którymi będą zawarte umowy najmu lokali na 2004r.:

1.  Pan Rafał  Szala – (osoba samotna) jest pracownikiem w tutejszym Urzędzie Miasta,

2. Pan Adam Kowalczyk– Rodzina 2 osobowa,

3. Pani Dorota Chrzanowska – Florków – Rodzina 4- osobowa.

Członkowie Komisji postanowili – jednogłośnie (6 głosami „za”) pozytywnie zaopiniować propozycję zespołu mieszkaniowego, przypominając jednocześnie o konieczności realizacji podjętych wniosków na ostatnim posiedzeniu Komisji w dniu 26 maja 2004r. (protokół nr 21/04).

Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – jednogłośnie (6 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała wszystkie wykazy osób uprawnionych do zawarcia umowy najmu samodzielnych lokali mieszkalnych – na 2004r. 

5.4. Przewodniczący Komisji IGPiB Hubert Prabucki odczytał pismo  Pana Mieczysława Kilimnika, skierowane do Prezydenta Miasta w sprawie ponownego wydania opinii w sprawie remontu i oznakowania drogi wewnętrznej na zapleczu ul. Prusa, odcinka łączącego ul. Karpecką i Magistracką. 

Komisja IGPiB - jednogłośnie (6 głosami „za”) stwierdziła, że pismo Pana Mieczysława Kilimnika  w/w sprawie nigdy nie trafiło i nie było rozpatrywane na posiedzeniu Komisji IGPiB.

5.5. Przewodniczący Komisji zapoznał członków z wykazem nieruchomości, przeznaczonych do  obrotu cywilnoprawnego zamieszczonych w załącznikach do zarządzeń Prezydenta Miasta Bolesławiec z dnia 26,29 kwietnia, 5,11,12,17,19 i 24 maja 2004r. oraz z wykazem  nieruchomości, przeznaczonych do obrotu cywilnoprawnego zamieszczonych w załącznikach do zarządzeń Prezydenta Miasta Bolesławiec z dnia 27 maja, 3,4,15,18 czerwca 2004r.

(zał. nr 1 i 2 )

5.6. Przewodniczący Komisji zapoznał członków komisji z pismami  mieszkańców Osiedla Kwiatowego w  sprawie montażu progów spowalniających na ulicy Tulipanowej oraz o ponowne rozpatrzenie montażu progów spowalniających na ul. Ptasiej.

Komisja IGPiB postanowiła nie opiniować powyższych pism, a ewentualne ich rozpatrzenie odbędzie się po odbyciu wizji lokalnej 

5.7. Z-ca  Naczelnika Wydz. KO Genowefa Bogaczewicz poinformowała o prośbie mieszkańców Osiedla Kwiatowego w sprawie wykonania utwardzenia i oświetlenia ścieżki położonej na Osiedlu Kwiatowym, która posiada numer w ewidencji gruntów 925. Łączy ona początkową część  ul. Czerwonych Maków (obok sklepu spożywczego PLUS) z jej dalszą częścią.

Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – jednogłośnie (6 głosami „za”) postanowiła wydać opinię w tej sprawie po odbyciu wizji lokalnej.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia radny Hubert Prabucki   Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa – zamknął  II– część posiedzenia  Komisji.









Przewodniczący Komisji









/-/ Hubert Prabucki

Protokołowała
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